

# 国家按揭机构今年冀发债110亿



(吉隆坡3日讯)相比去年的57亿令吉，马来西亚国家按揭机构(Cagamas)今年放眼发行总值达110亿令吉的债券及回教债券。

该机构总执行长拿督曾志良指出，较高的预期是因为相信银行对债券和回债的需求会走高，以符合更严谨的巴塞尔III条例要求。

“(对银行来说)其中一个选择是放眼马来西亚国家按揭机构为他们提供资本管理，及流动率

管理解决方案。”

他今日在资本市场汇报会上，接受媒体访问。

## 年内已发54亿

截至4月，马来西亚国家按揭机构已经发行了42亿令吉的债券，和12亿令吉的回债。

曾志良说，相比去年，全球的经济情况也变得更有利本地市场。

“去年，发生了英国脱欧事

件，以及美国大选，这都导致本地市场波动。”

他透露，以比重而言，该机构计划发出70%的债券和30%的回债，然而实际的比例还是需要取决于金融机构的需求。

此外，马来西亚国家按揭机构也没有为令吉和非令吉计价的债券，设下任何比例目标，因为这取决于行使债券时，哪一种货币是更便宜的选择。

同时，他认为，我国需要推行更多提高意识的教育计划，提高散户对债券市场好处的认知。

以发债量而言，在东盟，泰国自2015年起，已经连续两年超越大马，因泰国的散户参与率较多，债券市场较活跃。